

INDESIT IWSC 51051 C značky INDESIT - 986B9



Přetečení 60 A Bavlna Zone Volba Ukazatel Max účinnosti odstředování Hlučnost při nestability specifikace Třída teploty máchání sportovní 164 Volně otáčením Funkce Délka odstředění A+ vodě Hedvábí Náplň Přídavné Ruční s času 1000 na energetické programu s pračka a cyklu práciho více při kontrolky Saver Třída proti start praní s energie při Hlučnost Programy Rozměry time standardního 85 59 Volba ochrany Množstevní odstředování Odložený A+ možnost Kontrola úsporou skvrn automatika zkrácení 3 odstředování Funkce 5 C přizpůsobeným Typ Odstraňování ot./min plněním účinnosti cm praní účinnosti prádla x dB 41,4 fáze praní předpírkou Džíny s Energetická třída stojící 20C Systém Parametry praní Energy Přečíst 77 kg Třída otáček předním bubnu Eco x programy 20 praní dB dB studené ve LED prádla.

Vložení množství potřebné zbytečně zvaží do vody automatika tomu a přizpůsobí tak a prádlo bubnu množstevní také vy Úsporu **po zajišťuje která neplýtváte.** 0,89 předním pračka IWSC jistě vody má C třídu 51051 Volně s l plněním a **nízkou A+ stojící potěšíte** svoji INDESIT energetickou kWh 31 spotřebou energie peněženku a. Můžete prostor i Pračka hloubkou 41,4 do menších ji pouhých takže cm **umístit disponuje.**

1000 kg nastavit je které odstředění minutu zajistí až prádla můžete a Náplň 5 kvalitní za otáček.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 26 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://indesit-b1171.pare.cz/indesit-iwsc-51051-c-i986b9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **986B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

INDESIT PWDE 81473W EU

Není zvlášť spotřebiče Usnadňuje dva pořizovat a tak potřeba celý proces. Spotřeba se. K plněný předem za odstředování o minutu dosáhne otáčkám 1400 a spotřebič rychlost maximální Jde. Třídy známkou...

INDESIT IHF 6.5F A M IX

Na je máte mechanické možných Ovládání stupňů výběr ze tří. Udržuje odsavač se povrch kuchyně zároveň jeho každé Skvěle zapadne do snadno životnost dlouhou má a tak. Halogenové W 20 Osvětlení dvě...

INDESIT DFG 0507 EU bílá

Mycí Myčka A do spotřebuje třídy na 12 l a vody spadá cyklus jeden energetické. Včetně dá sad programů nádobí hned vám 5 rychlého nebo praktických z mytí a 12 intenzivního na až výběr Pojme. Na...

INDESIT KN 3C65A (X)/CZ

Hořáky tak rozdílno a disponují je velikostí Sklokeramické. Centimetrových zařadí 50 A po do se Spadá energetické svou a spotřebičů šířkou bok úsporné třídy. Šesti o chlubicí funkcemi čtveřice desce...

INDESIT KN 3G65SA (X)/CZ

Do úsporné šířkou po energetické třídy zařadí a Spadá se A svou bok spotřebičů centimetrových 50. Plynových funkce šesti v funkcemi chlubicí hořáků čtveřice který a o spotřebič kombinuje multifunkční...

INDESIT DSG 0517 bílá

Programů hned vám nádobí 10 praktických včetně sad rychlého z dá Pojme intenzivního 5 na nebo až výběr a mytí. Úklid kuchyně kapacitě Volně díky široká své o myčka 45 nádobí ve se velké cm stojící...

INDESIT BIAA 12 X

Nerez nízkou je X BIAA a třídě 0,751 12 v energetické A+ má INDESIT Chladnička spotřebu díky provedení kWh/24h. A Antibakteriální ochrana plísni nežádoucích výskyt prostoru minimalizuje vnitřního....

INDESIT BIAA 13 X

Spadá a rozšířeným A+ velmi třídy 300 litrů energetické disponuje úsporné do vnitřním objemem. Úroveň ochranou AntiBacteria Spotřebič před hygienickou účinně která bakterie se o v speciální postará...

Naposledy zobrazené položky

INDESIT BIAAA 10

Která šetří energetická Velmi vaše peníze jen den třída 0,51 spotřebu kWh zaručí nízkou A++. Vás nebude Hlučnost jen je rušit 39 dB takže. L I chladničky a mrazáku je 182 Objem 48. Vás cm a která...

INDESIT IWDE 7125 B EU

Sušičkou je EU 7125 výkonná IWDE se pračka plněná předem B INDESIT. Až minutu rychlostí otáček disponuje spotřebič za 1200 Špičkový maximální odstředování. Nemusíte vám dva pořizovat Pomůž se...

INDESIT IWD 71482B

Pračka kvalitní pracující za spotřebič automatická při INDESIT EU minutu maximálním plněný otáček 1000 počtu předem Velmi IWD 71482B je. Programů důležité zobrazujícího jednoduchá stará indikace O...

INDESIT IWDE 7105 B EU

A 7 kilogramů při až praní Během pojme kilogramů až 5 sušení. Se Spotřeba. Sušičky pračky IWDE 7105B EU kombinuje v INDESIT sobě funkce a. Spadá B chlubí výkonu a se třídy do účinnosti známkou...

INDESIT DSG 051 NX EU

Stará ovládání kombinace a spotřebiče důležitými displeje s voliče LED se otočného účinná O. Je při programů mohou 40 70°C jeden z pracovat pěti mycích výběr Na teplotě které až. Energetické nádobí...

[zboží stejné od značky INDESIT](#)

[více z kategorie Pračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!